

Нехорошев А

19/XII 87

## Вначале было слово

26—27 ДЕКАБРЯ ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ГОРОДСКОГО КЛУБА АВТОРСКОЙ ПЕСНИ В ВОРОНЕЖЕ ВЫСТУПИТ МОСКОВСКИЙ РОК-ДУЭТ «К-ЭФИР».

В составе рок-группы два человека, давно друживших семьями: Александр Нехорошев и Ольга Елизарова.

Александр Нехорошев в дуэте лидер: он пишет стихи, музыку и исполняет свои песни под аккомпанемент восьмиструнной гитары, переделанной на манер гитары Бориса Гребенщикова, с которым их связывают давние дружеские отношения. Работая на киностудии «Мосфильм» сначала ассистентом, а потом звукооператором, Александр часто встречается с самыми разными музыкантами. В результате одной из таких встреч — во время работы над короткометражным художественным фильмом «Иванов» (диплом Александра Ильковского), где

Александр Нехорошеву пришлось быть сразу соавтором сценария, сорежиссером и, конечно же, звукооператором — возникла дружба с группой «Аквариум». Борис Гребенщиков — в те времена еще не столь известный, как сейчас, — исполнил в этой картине главную роль.

Вслед за предшественниками, выступавшими в жанре «чистой» авторской песни, а потом экспериментировавших над акустическим звучанием гитар, дополненных «электричеством», Нехорошев попробовал записать свои песни, используя широкие возможности синтезатора. И неожиданно для друзей и самого исполнителя записи, сделанные на студии, получились почти профессиональными.

После этого окончательно оформился их дуэт: Ольга Елизарова, помогавшая своему старому школьному товарищу в студии звукозаписи, решительно заняла место за «клавишами».

Совсем недавно рок-дуэт «К-Эфир» успешно выступил на Московском фестивале авторской песни. И вот — лебют в Воронеже с новой, только что подготовленной программой... Что ж, пожелаем успеха москвичам и надеемся, что воронежцам в равной мере будет интересно познакомиться с работами Александра Нехорошева на сцене и в кино.

Выступления будут проходить в кинотеатре «Луч», а также в зале сельскохозяйственного института.

**А. НИКОНОВ,**  
председатель совета Воронежского клуба авторской песни.

МОСКОВСКИЙ РОК-ДУЭТ «К-ЭФИР»  
19 DEK 1987  
г. Воронеж